

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 保定版 | 第754期 | 2024年6月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】小屯故事：

二十多年风调雨顺 三年疫情无人因染疫去世

【明慧网】我生长在黑龙江一个偏僻的农村。一九九六年春，法轮大法洪传到了我们屯。母亲得法后身心变化特别大，不但全身的疾病都好了，没有一点文化的母亲还能诵读厚厚的一本大法著作《转法轮》，乡亲们都说她年轻了二十岁。我也走入法轮大法的修炼，我的肝硬化也不知不觉的好了。很多乡亲都亲眼见证了法轮大法的美好，认同了大法。

那党江泽民集团于一九九九年七月开始发动对法轮大法的疯狂迫害，一开始就利用喉舌媒体造谣，铺天盖地的抹黑法轮功，毒害了全世界的人。但是我们屯的乡亲们几乎都能分清正与邪，每当电视一播放诬陷大法的报道时，村民们都很反感，见到大法弟子就会说：电视又开始给你们造谣、骗人了。

在迫害发生之前，我们屯就有很多人读过大法著作，有的还修炼一段时间，大法书上怎么说的他们都知道，也都亲眼见证了大法的神奇和大法弟子做好人的表现，比如有的人修炼后，把自己多占的土地退还了；有的把修炼前偷别人家的门框等物品送还了失主并赔礼道歉；大法弟子助人为乐、拾金不昧的例子也很多。冬天大雪封道时，大法弟子自愿去清理道路积雪……

我们屯的村长、书记还在大喇叭里公开说：“什么共产党员，都不如人家炼法轮功的。”当县里和乡镇警察到本村骚扰大法弟子的时候，有的村民就及时通报，让大法弟子躲起来。有的村民还质问警察



说：“你们为啥不抓坏人、专抓好人呢？”问的警察哑口无言。

有一次，警察绑架了几位发真相资料的大法弟子，有个村民就主动去要人，他从乡派出所要到县“610”。县“610”的人说：“你的胆子可真大，还敢来这为法轮功说话？”他说：“炼法轮功的个个都是好人，也没干坏事，我为啥不敢呢？”县“610”的人说：“听你说的这些话，好象也是炼法轮功的。”他说：“那你是高抬我了。炼法轮功的不抽烟、不喝酒，可我不行，吃喝嫖赌抽，除了不嫖不赌我样样都占，他们能做到打不还手，骂不还口，我做不到，我想你也做不到。我知道法轮功好，是因为我媳妇也炼，所以，我对法轮功非常了解。你们知道吗？我媳妇没炼前是村里有名的厉害角色，有人惹着她了，她拿起菜刀把他吓的到处跑。我媳妇要是不修炼法轮功，我这个家早就散了。”

有一次，大法弟子为营救同修在村民中征签，全村百分之九十以上的村民都签了字，证明被绑架的大法弟子是好人，要求无条件放

人。征签在网上曝光后，县“610”派警察到村里搞所谓调查，凡是被问到的村民，都堂堂正正的说：“确实是我自愿签的，那上边说的都是真实的。”

屯里的村民绝大多数都给自己摆放好了正确的位置。前些年一过年，大法弟子就给乡亲发真相对联和福字。村民都堂堂正正的张贴，有的说：“这对联就是一道符啊，我家的附体进不来屋了。”所以疫情一发生，很多村民就说：“你看看，法轮功（学员）说的多准，说谁迫害法轮功谁会遭恶报，说完不几年，那些迫害法轮功的官员都一个一个的遭恶报了；法轮功（学员）说将来会有劫难，让退出党团队，你看现在这瘟疫不也来了吗？”还有人声明：“我可是一直都认同法轮功。”很多村民都把自己认同大法、怎么善待大法弟子当作自己的荣耀。疫情一出现，那些原来有顾虑没三退的村民也都相继退出了党团队。

这些年我们屯没有出现过严重的天灾人祸，即使是在干旱最严重的年头，上天都会单给我们屯下几场雨，缓解旱情。二十多年来，我们村基本上是风调雨顺。特别是三年多的瘟疫肆虐，全屯千余人中是有“阳”了的，有发烧、咳嗽的，但是没有人因感染中共病毒而去世。这全因为村民们对大法有正确的认识，而得到大法的佑护、得到福报。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北保定市清苑区法轮功学员安朝旭夫妇被非法关押在北京信息

河北省保定市清苑区北王力乡刘村法轮功学员安朝旭在北京上班，妻子刘美丽去北京看他，打算5月1日放假期间夫妻团聚。不料，2024年4月25日凌晨2点，安朝旭夫妇被门头沟大峪街道处派出所一警组，在出租屋中绑架。安朝旭被非法关押在门头沟区看守所，公函也只有安朝旭一人。

安朝旭，出生日期1987年9月21日，河北省保定市清苑区北王力乡刘村19区19号，现被非法关押在门头沟区看守所。

家属给派出所打电话，几经周折，才问出刘美丽也被非法关押在看守所。

河北保定望都贾村镇派出所所长魏光磊骚扰法轮功学员

从2024年5月24日，贾村镇刚调来的派出所所长魏光磊与一警察身穿警服到贾村镇每个村每个大法学员家中骚扰，所长肩头有摄像机录像，警察手拿手机拍照。所长手拿好几页纸的人名单，挨家挨户走访，说是认识认识，看到室内贴的年画、福字就说哪来的，不要贴了，有的还翻东西，开柜橱。

河北省保定市徐水区漕河派出所郝新伦骚扰法轮功学员家属

5月24日，河北省保定市徐水区漕河派出所郝新伦电话骚扰大法弟子杨兰英的女儿。

5月27日，郝新伦又电话恐吓杨兰英的女儿。

郝新伦电话 15203126805

河北省保定市涞源县多名法轮功学员被骚扰

进入五月份以来，河北省保定

市涞源县法轮功学员多人被乡镇派出所上门骚扰，非法照相。

2024年5月2日，上午河北省保定市涞源县上庄乡中学老师法轮功学员葛小雷被绑架到县公安局拘留半个月，现已回家。

2024年5月11日上午，河北省保定市涞源县周村法轮功学员冉爱子，在县城讲真相，被涞源县公安警察绑架拘留七天，已回家。◇

河北省保定定州市西城区派出所警察杨峰骚扰法轮功学员

近日，河北省保定定州市西城区派出所警察杨峰给法轮功学员家属打电话，诱骗家属逼迫法轮功学员放弃修炼。

定州市西城区派出所电话：0312-2382593

警察杨峰：13070501816 ◇

迫害法轮功 全网普法法轮功一网打尽 法网难逃



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不打工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）。再比

如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。

在CCTV的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，但是最易燃烧的头发还在头上，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不最安全——毕竟是拍戏嘛！瞧，身后还有一个警察拎着灭火毯、摆姿势。◇



▲2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面。